北京富吉瑞光电科技股份有限公司 关于注销武汉分公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

根据北京富吉瑞光电科技股份有限公司(以下简称"公司")整体经营规划, 为优化企业组织架构,提高公司管理效率,公司拟注销北京富吉瑞光电科技股份 有限公司武汉分公司,并授权公司经营管理层办理本次分公司注销相关事宜。具 体情况如下:

一、拟注销分公司的基本情况

企业名称:北京富吉瑞光电科技股份有限公司武汉分公司

统一社会信用代码: 91420100MABUCGJF7L

企业类型:股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)

注册地址:湖北省武汉市东湖新技术开发区关东街道茅店村博瀚科技光电子信息产业基地二期 2 栋 B 单元 3 层 1 号房-8

负责人: 李宜斌

成立日期: 2022-08-16

营业期限: 2022-08-16 至 无固定期限

经营范围:一般项目:电子产品销售;智能仪器仪表制造;电气信号设备装置制造;电子专用设备制造;集成电路设计;人工智能应用软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

二、董事会会议审议情况

公司于 2023 年 8 月 24 日召开的第二届董事会第二次会议审议通过了《关于注销武汉分公司的议案》,公司董事会同意注销武汉分公司,并授权公司经营管理层办理本次分公司注销相关事宜。

本次公司注销分公司事项不构成关联交易,也不构成上市公司重大资产重组, 无需提交公司股东大会审议。

三、注销分公司的原因及对公司的影响

本次注销武汉分公司是基于对公司经营规划的整体考虑,有利于优化企业组织架构,提高公司经营管理效率。

本次注销分公司不会对公司业务发展和持续盈利能力产生影响,不会对公司 合并财务报表产生重大影响,也不会损害公司及股东、特别是中小股东利益的情 形。

特此公告。

北京富吉瑞光电科技股份有限公司董事会 2023 年 8 月 25 日